

Source: WB NEWS 晚报新闻 2014年11月23日 星期日

# 南箫王父女 + 新加坡华乐团 呈献精彩南音表演

姚雯晴 报道

yowbc@sph.com.sg

“南箫王”王大浩与女儿，将在《闽乡情韵》音乐会与及新加坡华乐团呈现精彩南音表演。

新加坡华乐团将于本月29日晚上8时，呈献以闽南为主题的《闽乡情韵》音乐会。

除了高甲戏《管甫送》，泉州著名鼓师尤毓彬和洪承庆将首演江赐良谱写的委约曲子《荔·镜·圆》，还有“南箫王”美誉的洞箫演奏家王大浩，将与女儿王一鸣携手呈献两首南音曲目。

南音发源于福建泉州，2009年被联合国教科文组织列入人类非物质文化遗产代表作名录。

1979年参加工作的王大浩现为南音的省级代表性传承人，从艺35年来曾先后代表泉州南音参与接待党和国家领导人，随团出国进行重大文化交流，泉州申报“东亚文化之都”韩国展演等重大演出，受到国家领导人及专家学者的赞誉。

王大浩也在2006年成功举办了个人专场音乐会，2014年录制了首张个人洞箫音乐专辑《禅定》，并举办从艺35周年洞箫独奏音乐会。

至于王一鸣，从小受家庭氛围熏陶，更有幸向黄淑英、苏统谋、苏诗咏、李白燕、周碧月、陈小红等名师学习，使得她在艺术造诣上有着系统而全面的发展。

当晚，父女俩将在音乐会携手呈现《望明月》和《静夜思》，必定带给观众不一样的体验。



被誉为“南箫王”的王大浩（左）将与女儿王一鸣（右）及新加坡华乐团呈现一场精彩的南音表演。（新加坡华乐团提供）



## 《闽乡情韵》音乐会

日期：2014年11月29日（星期六）

时间：晚上8点

地点：新加坡华乐团音乐厅

票价：\$70、\$60、\$45/\$30\*、\$30/\$20\*（不包括SISTIC收费）

SISTIC热线：6348 5555

\*优惠价